
 
 
 
 
 
 
==================================================================  
NOTULEN JAARVERGADERING DISTRICT LIMBURG KNWU  
KLIMMEN : ZAAL KEULERS 15 APRIL 2008  
==================================================  
Aanwezig  :  Tiekstra, Smets, Schreurs,Simons,van Duivenbode, Houben en Mevr.Loffler. 
  :  volgens presentielijst :  nog 14 leden van het District Limburg. 
Afwezig  :  Voorzitter C.Nuytens i.v.m. District Overleg Nieuwegein. 
  :  STDC Wijnands ( niet afgemeld)  
 
==================================================================  
 
OPENING. 
 
Gezien de afwezigheid van onze voorzitter wordt deze Jaarvergadering voorgezeten door 
Chris Tiekstra. Hij bleek een waardige vervanger. 
Hij memoreerde de afwezigheid van dhr. Nuytens, heette verder het selecte gezelschap 
welkom. Hij betreurde de afwezigheid van onze STDC. 
Afmeldingen waren ontvangen van ondermeer FCC Plakpunters, Wielercomité Buchten, 
Stichtingen Maastricht en Hel van het  Mergelland en de heren Bert Dautzenberg, Reneé 
Gielen en Bart Heldens. 
Een minuut stilte werd in acht genomen voor de overleden leden Sjair Cremers, Jo Moonen en 
Fer Meesen. 
De agenda werd uitgebreid met het onderwerp : Samen op weg naar aansprekend resultaat. 
 
NOTULEN JAAR & KALENDER VERGADERING 29 NOVEMBER 2007  
 
Geen bemerkingen en door de vergadering goedgekeurd. Dank aan de samensteller. 
 
JAARVERSLAG SECRETARIS. 
 
Als bijlage nummer 1 toegevoegd. 
 
FINANCIEEL VERSLAG 2007 / BEGROTING 2008 . 
 
Deze bescheiden waren voor eenieder ter beschikking. 
Penningmeester Smets gaf een nadere toelichting op de cijfers en beantwoordde de vragen. 
De Begroting voor 2008 toont een nadelig saldo van ruim € 4500,=  doch dit is verantwoord 
bevonden, gezien de kaspositie en de veranderde aanpak voor de komende jaren betreffende 
deze financiën. Het overschot van de sponsorjaren wordt hiervoor gebruikt, doch duidelijk is 
wel, dat wij op deze wijze  binnen 3 jaar “bankroet” zijn.  
 
 
 



 
 
 
 
 
 
VERSLAG KASCOMMISSIE 2007. 
 
De heren Kersten, Hoedemakers en Keulen hadden de boeken ten huize van onze 
penningmeester in orde bevonden. De vergadering verleende hem dan ook décharge voor 
diens financieel beleid. 
 
 
NIEUWE KASCOMMISSIE 2008. 
 
De heren Kersten en Keulen blijven nog een jaar aan en worden versterkt met Willy Senden.  
 
 
BESTUURLIJKE VERNIEUWING / HERVORMING KNWU. 
 
De actuele stand van zaken werd doorgegeven. 
Een belangrijk item is vanavond tijdens het te houden Districten Overleg en wordt hopelijk 
afgerond tijdens het te houden Congres van 20 Mei in Utrecht. 
 
 
LIMBURGS WIELERPLAN. 
 
Het nieuw gevormde Stichtingsbestuur begint volgende week met zijn 1e overleg. Namens de 
NWB zijn van de Beucken  en namens de KNWU Chris Tiekstra bestuursleden. Statuten e.d. 
worden volgende week ondertekend. Er wordt nog een voorzitter gezocht, die buiten en boven 
de partijen staat. Evenzeer is dit het geval met een aantal staffunctionarissen die commissies 
mede kunnen gaan aansturen. Ook U kunt hiervoor worden gevraagd….. 
Naar een coördinator wordt nog uitgekeken. 
De Provincie gelden zijn ondertussen binnen, dus kan er gewerkt gaan worden aan een nieuwe 
toekomst voor de Limburgse Wielersport.  
Ook de eerste activiteiten rondom het Sport & Leisurepark Megaland zijn opgestart door het 
gevormde bestuur en hun projectmanager. 
 
 
BESTUURSVERKIEZING. 
 
Zoals reeds jaren gewoon én gebruikelijk waren er geen nieuwe kandidaten aangemeld. Het 
demissionaire bestuur zal hiertoe tijdelijk aanblijven. Een drietal bestuursleden vindt het 
echter de hoogste tijd om plaats te gaan maken voor een volgende generatie wielermensen. 
Tijdens onze Najaars annex Kalender vergadering, die t.z.t. in Heythuyzen gaat plaats vinden 
hopen wij een verjongd Districtbestuur aan U te kunnen presenteren. 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
DE CONSUL VERTELT. 
 

 De juiste categorieën voor Regio en D.K. in Hoensbroek worden bekend gemaakt. 
 Limburg dient op 26 oktober het Regio Kampioenschap Veldrijden te organiseren. 

Liefhebbers kunnen zich hiertoe melden . 
 De NWB leden hebben geen toestemming van ons gekregen om deel te nemen aan het 

D.K. in Hoensbroek. 
 Diverse toestemmingen zijn ondertussen verleend aan licentiehouders voor het rijden 

in het buitenland. Zowel persoonlijk alsmede per vereniging. 
 Het zg. kleine Kampioenschap wordt wederom in Heerlen georganiseerd door Wcl 

Maaslandster-Zuid Limburg. 
Organisator van D.K. Hoensbroek zal in overleg met de consul de sport technische kant van 
het samen rijden van de Ama A met Elite / Beloften nader bekijken. 
De vergadering vraagt de consul zijn huiswerk – ook vanuit de notulen 29/11/07 – te maken. 
 
DE STDC . 
 
Onze Plv. Voorzitter is bijzonder ontstemd over het wegblijven van onze STDC op deze toch 
voor iedereen belangrijke vergadering. De aanwezigen doen kont van het gegeven, dat dit een 
jaarlijks terugkerend ritueel begint te worden. Voorzitter biedt namens het District zijn 
excuses aan en zal onze STDC hierop aanspreken bij het eerste gesprek. 
 
WERVING EN BEHOUD. 
 
Onze coördinator in deze zaken Wim van Duivenbode is nog steeds positief. Dat moet ook 
wel gezien in inzet in dezen. Voor dit seizoen heeft hij toch Echt, Simpelveld, Wolder en 
Welten terug op de wieler kalender gekregen. 
Voor het volgende seizoen is hij reeds druk bezig met oude en nieuwe organisatoren voor 
wedstrijden in Nieuwenhagen, Eygelshoven, Venray en Cadier en Keer. 
Opvallend vindt hij de terugloop in de Rabo Bank Dikke Banden Wedstrijden voor de jeugd, 
ofschoon in Horst – Panningen – Buchten – Voerendaal – Stein en Eijsden deze wedstrijden 
wel zijn of worden verreden. 
Voor organisatoren die het moeilijk hebben met financiën e.d. adviseert hij om Categorie III 
wedstrijden te gaan houden. Gemakkelijk, goedkoop en laagdrempelig.  
Alleen Elite vrouwen en mannen vallen hier buiten. 
 
SAMEN OP WEG NAAR AANSPREKEND RESULTAAT. 
 
Middels een keurig uitgevoerd leaflet kon de vergadering kennis nemen van de vernieuwde 
kijk op wielerzaken in het Limburgse. Extra toegevoegde waarde met dank aan C.Tiekstra.  
Duidelijk werd in elk geval, dat eenieder - hij of zij -  die hulp of anderszins nodig heeft het 
zittende Districtbestuur hiervoor te benaderen is. Met z’n allen zullen wij eerst de behoeften 
duidelijk dienen te inventariseren alvorens een goede samenwerking tot stand kan komen. 
 
 



 
 
 
 
RONDVRAAG. 
 
Voorzitter geeft de vergadering hiervoor alsnog tijd en ruimte. 

 Redenen worden gezocht voor het achterblijven van nieuwelingen wedstrijden in ons 
District. 

 Het is gemakkelijker om bestaande en nieuwe verkeersregelaars een cursus te laten 
volgen, dan deze personen via derden in te huren. Uitwisseling wordt dan mogelijk. 

 Het voorbeeld wordt gegeven door de organisatie in Hoensbroek  die met zo’n 25 tal 
personen deze zaken reeds met de plaatselijke politie heeft doorgenomen op een 
informatie avond. 

 De vergadering verzoekt de Congresgangers nogmaals om de melkkoe van de KNWU 
( .. afdrachten.) nader te laten bekijken.  

 De organisatoren van het Mediaan Klassement hebben reeds een uitwisseling met de 
nieuwe wedstrijd in Echt en zijn 35 verkeers regelaars. 

 In het najaar zal er door het District een afrondende evaluatie voor alle wieler 
belanghebbenden in het Limburgse worden georganiseerd.  

 De nationale jeugd Selectie wedstrijd in Neerbeek doet momenteel enorm veel stof en 
kabaal opleveren in ons Nederlandse Wielerland. De discussie hieromtrent wordt na 
de vergadering voortgezet om een antwoord voor te kunnen bereiden aan deze derden.  

 Consul geeft aan, dat jeugd altijd voor problemen zorgt ( lees ouders en/of 
begeleiders), jurybeslissingen worden niet geaccepteerd, veiligheid stond centraal, een 
groot aantal deelnemers, iedereen werd geklasseerd, een JSW vraagt om een andere 
benadering dan District wedstrijden, kinderen blijven toch de centrale personen hierin, 
terwijl voor de start van elke categorie de gang van zaken bekend was gemaakt. 

 De vergadering spreekt zijn bezorgdheid uit over dergelijke landelijke problemen die 
in de toekomst ervoor kunnen gaan zorgdragen dat er geen juryteams meer 
beschikbaar zullen zijn. Het hoort toch de taak en verantwoordelijkheid van ouders, 
verenigingen en begeleiders te zijn om hierop toe te zien en voorvallen te voorkomen. 

 Waarom kunnen jeugdlicentie houders nog steeds niet digitaal inschrijven ???? Regels 
hiervoor dienen ook gepubliceerd te worden , momenteel geen straf maatregelen 
beschikbaar. Verenigingen zouden best hiervoor kunnen worden aangesproken of 
beboet. 

 Voor de te houden Districtkampioenschappen heeft de organisatie de 
Wielerverenigingen een kwitantie gezonden voor de betaling van € 175,=. 
Verenigingen willen hier best gevolg aan geven, doch vragen wel om een begroting. 

 Plakpunters hebben aangegeven hieraan niet mee te doen en heeft zijn amateurs A dus 
aangegeven dat zij daarvoor niet zouden kunnen starten. Hier is het de vergadering 
niet mee eens terwijl de organisator aangeeft, ieder lid te laten starten.  

 
SLUITING 
Plv. Vz Tiekstra dankt de vergadering voor het gemakkelijk maken van zijn opdracht. Blij en 
verheugd was hij in ieder geval over de positieve inbreng op de diverse agendapunten. Hij 
vraagt de vergadering nogmaals om met klachten, problemen of anderszins de weg naar het 
Districtbestuur in te slaan en als uitsmijter…. consumpties waren ten laste van het District. 
Om 21.40 uur werd eenieder een goede thuisreis toegewenst. 
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Bijlage : I 
JAARVERGADERING DISTRICT LIMBURG.  
 
Lopende zaken : 
 

 Bestuurlijke Hervorming / Vernieuwing nadert zijn eindphase. Het te houden Congres 
van  20 Mei zal hierin belangrijk zijn en worden. 

 Sport & Leisure Park Megaland : Stichtingsbestuur en projectleider starten zaak op. 
 Limburgs Wielerplan staat in de steigers. Stichtingsbestuur wordt momenteel 

samengesteld. Kans van slagen is groot, als eenieder zijn medewerking hieraan geeft. 
Samen staan wij dan als Limburgse Wielersport sterk. Januari – Mei - Oktober- 
November vonden de besprekingen plaats.. 

 Wielercafé’s door en van Wim van Duivenbode scoren goed. Rondom het 
Wielerweekend Stein in Mei/Juni en Omloop Simpelveld in Augustus zijn de 
volgende afspraken. Maastricht, Sibbe en Sittard gingen ons voor. 

 
Succesvolle aktiviteiten :  
 

 Het aantreden en benoemen van Chris Tiekstra als nieuwe District Bestuurslid. 
 Het Mediaan wielerklassement voor Beloften. Krijgt vervolg in 2008 en verder. 
 Het Club 24 wielerklassement voor nieuwelingen krijgt geen vervolg door het gebrek 

aan nieuwelingen wedstrijden in ons Limburgse.( excl. Klassiekers) 
 De tot stand koming van PPL-Bedisol wielerploeg. ( Jong Limburgs Talent)  
 Een drietal verkeersregelaars werden beloond met de KNWU speld. 
 Een Jury A cursus leverden acht nieuwe juryleden op. De helft lijkt echter reeds 

afgehaakt te zijn. 
 Een tweetal Volgers cursussen voor +/- 25 kandidaten succesvol afgerond in 

Vroenhoven en Vilt. 
 Bedi Cup als opvolger van de Akkermans Wintercup wederom succesvol verlopen. 
 De jeugd activiteit op de Cauberg rondom het afscheid van Michael Boogaard. 
 Overleg met Limburgse Verenigingen. Alleen Discovery en Express ontbraken. 
 Overleg met Zuid West en Zuid Oost opgestart met vervolg gesprekken 

 
Tegenvallers :  
 

 Het wegblijven van vertegenwoordigers op landelijke KNWU bijeenkomsten als bv. 
Bespreking accommodatie plan in Nieuwegein en de 3e Verenigingsdag in Eindhoven.  

 De aangestelde en benoemde voorzitter van de Bedi Cross-MTB competitie slechts 
enkele maanden in functie geweest. Marco Delahaye is zijn opvolger tussentijds 
geworden.  

 De 50e uitgave van het Wielerjournaal sloot een tijdperk van 9 jaar af. 
 De processie rups bezocht  ook wedstrijden in het Limburgse met jeuk problemen… 
 Onze Directeur van het Unie bureau trad af na de schermutselingen rondom de 

Bestuurlijke Hervorming en werd opgevolgd door Harjan van Dam. (tot einde 2008). 
 De Planbrief van het District Limburg werd nog niet meegenomen in de landelijke 

aanpak rondom het KNWU Jaarplan 2008. Men houd er wel reeds rekening mee. 
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